

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 002/2024/NEAD/UFSJ - PROCESSO SELETIVO DE
BOLSA UAB NA MODALIDADE DE TUTORIA PRESENCIAL DO CURSO DE
FILOSOFIA - LICENCIATURA (EAD)**

A Coordenação Geral do Núcleo de Educação a Distância – NEAD/UFSJ, nos termos do Edital nº 002/2024/NEAD/UFSJ, de 11 de janeiro de 2024, retifica o referido edital.

No Anexo II – Barema do processo seletivo, item III, onde se lê:

- Orientação de dissertação de mestrado ou tese de doutorado concluída - 5 pontos por palestra
- Orientação de monografia de graduação ou de pós-graduação lato sensu concluída – 3 pontos por banca

Leia-se:

- Orientação de dissertação de mestrado ou tese de doutorado concluída - 5 pontos por orientação concluída
- Orientação de monografia de graduação ou de pós-graduação lato sensu concluída – 3 pontos por orientação concluída

Publique-se em 18 de janeiro de 2024.

Prof.^a Dr.^a Rejane Corrêa da Rocha (SIAPE: 3367424)
Coordenadora Geral do NEAD/UFSJ – Portaria nº 231, de 03/06/2020